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ATA DA 139ª REUNIÃO DA ASSEMBLEIA DO CURSO DE ENGENHARIA DE
PRODUÇÃO

(Artigos 28 e 29 do Regimento Geral da UFPI)

Aos treze dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às nove horas,
reuniram-se, em sessão virtual, através do Google Meet, os docentes: Nayara
Cardoso de Medeiros, Álvaro Lédo Ferreira, Amanda Gadelha Ferreira
Rosa, Eulálio Gomes Campelo Filho, Francisco de Assis da Silva Mota,
Francisco de Tarso Ribeiro Caselli, Maria do Socorro Ferreira dos Santos
e Matheus das Neves Almeida; o representante estudantil, Joelson
Henrique Monteiro Conceição. Docentes e servidor técnico-administrativo em
educação ausentes: Adriana da Silva Simões e Maria Alice Leite de Brito,
ausências justificadas por estarem afastadas para cursar pós-graduação stricto
sensu; Francismilton Teles, ausência justificada por motivo de férias; Hélio
Cavalcanti Albuquerque Neto, ausência justifica por motivo de consulta
médica; Geordy Souza Pereira, ausência não justificada; Núbia da Silva
Batista Brandão, ausência justificada por estar em trânsito para uma visita
técnica. Herlandio Andrade Silva, ausência justificada por motivo de
convocação da comissão de Processo Administrativo Disciplinar (PAD). Com a
palavra, a presidente Nayara Cardoso de Medeiros deu início à ordem do dia:
(1) Leitura e aprovação da Ata da 138ª Reunião da Assembleia do Curso
de Engenharia de Produção, realizada no dia 21/06/2023. A presidente
Nayara Cardoso de Medeiros propôs a dispensa da leitura da ata, tendo em
vista que todos leram e assinaram no SIPAC. Decisão: Em votação, foi
APROVADA por unanimidade. Passou-se para a segunda matéria da pauta: (2)
Processo N° 23111.029894/2023-53. Assunto detalhado: Solicitação de
progressão funcional. Interessada: Adriana da Silva Simões. Comissão:
Maria do Socorro Ferreira dos Santos e Nayara Cardoso de Medeiros. A
presidente Nayara Cardoso de Medeiros passou a palavra para a relatora Maria
do Socorro Ferreira dos Santos que fez a leitura do relatório da comissão, e
destacou a ausência da assinatura do Coordenador do Curso de Engenharia de
Produção na página 48 do referido processo, no entanto, considerando que o
processo atende ao que preconiza a Resolução nº 007/92, a comissão foi de



parecer FAVORÁVEL à solicitação. Decisão: Em votação, foi APROVADO por
unanimidade. Passou-se para a terceira matéria da pauta: (3) Processo Nº
23111.026623/2023-03. Assunto detalhado: Solicita convocação para o
curso de Bacharelado em Engenharia de Produção da UFPI.
Interessado: Francisco Rafael Campos de Macêdo. Relator: Francisco de
Tarso Ribeiro Caselli. Após o retorno do pedido de vista do processo, pelo
docente Geordy Souza Pereira, a presidente Nayara Cardoso de Medeiros
passou a palavra para o relator. Com a palavra, o relator Francisco de Tarso
Ribeiro Caselli fez a leitura do seu relatório, com ajustes, no qual, foi de parecer
DESFAVORÁVEL à manifestação, neste momento, pela convocação do
impetrante para o curso de Engenharia de Produção/UFPI. O relator ainda
sugeriu encaminhar o processo à Superintendência de Recursos Humanos/SRH
UFPI para obter uma manifestação sobre o código de vaga, a fim de que o
Curso de Engenharia de Produção possa se posicionar, além de destacar o
interesse do curso em ampliar o quadro docente. Em seguida, a presidente
passou a palavra para o docente Francisco de Assis da Silva Mota que
parabenizou o relato e ressaltou a sua despedida do curso e, destacou,
também, a entrada da docente Maria do Socorro Ferreira dos Santos no Grupo
de Estudos Avançados em Processos (GEAPI). Decisão: Em votação, foi
APROVADO por unanimidade. Não havendo mais processos para análise,
assuntos ou informes, a presidente deu por encerrada a reunião e, eu, Nayara
Cardoso de Medeiros, Presidente da Assembleia, lavrei a presente ata, que
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e por todos os membros
presentes.

Teresina-PI, 13 de julho de 2023.
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